

«БЕРЕГИТЕ ПЕРВОЦВЕТЫ!»

С наступлением весны природа оживает! Как только начинает пригревать солнце, и появляются первые проталинки, проклевываются из-под земли нежные зеленые росточки.

Сколько радости и счастья испытывают люди при виде хрупких стебельков и скромных Первоцветов! Белые, желтые, голубые, сиреневые... На тёмной земле эти цветочки светятся жемчужинками!



Первоцветы не только красивы, но и играют важную роль в природе.

Во-первых, ковры первоцветов, пока не сорваны, выделяют в почву и воздух целебные вещества, необходимые для лесных растений, в том числе для деревьев.

Во-вторых, в тёплые дни начинают летать насекомые (медоносная пчела, шмели), и единственная еда для них в такие дни – пыльца и нектар первоцветов, цветы сохраняют жизнь насекомым-опылителям, а они в свою очередь – деревьям, так в Природе всё связано со всем.

Многие поддаются соблазну и привозят домой быстровянувший букетик... А вокруг посёлка с каждым годом становится всё меньше редких неприхотливых растений, цветущих раннею весной.



13 и 14 апреля 2021 г. в объединении «Мой край родной» (руководитель – Таракановская Л.В.) была проведена экологическая акция, целью которой стало привлечение внимание жителей п. Таксимо к проблеме сохранения первоцветов.

Нарисованные детьми и подростками листовки с изображением первоцветов, многие из которых занесены в Красную книгу, были размещены в общественных местах.

*Пробьются сквозь валежники
Росточками мечты
Жемчужные подснежники –
Молочные цветы.*

*Бутоны белоснежные
домой не унесу! –
Не собирай подснежники:
Пусть растут в лесу!*